
【番組審議会】 7月議事録 

第 83回番組審議会議事録（令和 2年 7月 16日開催） 

 

１．開催年月日：令和 2年 7月 16日（木）１２：００～１３：００ 

 

２．開催場所：稚内グランドホテル 会議室（稚内市大黒 2丁目） 

 

３．委員の出席：委員総数７名  

出席委員数：5名 

 出席委員の氏名：糀屋義明、坂野昌子、斉藤吉弘、山本泰照、森洋子委員、 

放送事業者側出席者：杉谷賢俊 

 

４．議題：番組についての意見交換 

 

５．議事の概要 

  杉谷賢俊 取締役局長代行より、議題を説明し意見を求めた。 

（１） 「Hug！っとクリニック」について 

 

１． 議事の内容 

 

（１） 「Hug！っとクリニック」」について 

当初は「こんにちは！街のお医者さん」の番組名で、稚内市の病院および診療

所を市民が協力しながら支えることにより、街の開業医の先生何人かで回して

おりましたが、なかなか先生方の都合も難しい状況がありました。そんな中で

も積極的に出演を快諾して頂いていた、「こどもクリニックはぐ」の伊坂雅行先

生をメインにした番組に構成変更し、この４月から放送をスタートさせていま

す。聞き手は川島玄起ですが、緊急事態宣言中は伊坂先生一人で収録したり、

先生自ら潮見が丘小学校の大島校長にアポイントを取り、お話を聞くなど積極

的に番組企画もしていただいております。 

また、スポンサーも引き続き、中央水産様、三浦電機様に継続して頂いていま

す。 

 

＊緊急事態宣言中、家でじっくり聞いていましたが、お一人でお話されている

ときに、とてもおだやかな口調でゆっくりと話されていたのでが印象的でした。 

＊前半部分では以前の牧野先生のように、時事ネタというか、その時々の話題

を先生なりの視点で話されていますが、「なるほどな」と感心しながら聞いてい



ます。 

＊病院内での受診マナーというか親の姿勢について話されていたことがありま

すが、ああいう話題をもっと若い世代の親達に聞いて欲しいなと思いました。 

＊今はまだコロナの話題が多いのは仕方ないですが、季節によって様々な病気

や予防のお話をして頂けるのを期待します。 

＊お名前のコーナーも復活したようで嬉しいですね。視聴者プレゼントも中央

水産さんに提供頂いて良かったですね。 

＊玄起さんの声が大きいのか、バランス的に先生の声がもっと大きめに聞こえ

ると良いと思います。 

＊牧野先生の「ピッピとマッキの小児科サロン」のように末永く続く番組にな

って欲しいです。 

＊「街のお医者さん」も良かったですが、先生達も忙しいんでしょうけど、地

域貢献のつもりで積極的に出演して頂ければ良いのに。 

＊富岡 Links という地域ボランティア団体もやっているそうで、今後はそんな

話題もしてくれると思うので期待しています。 

 

７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

特になし 

 

８．審議機関の答申又は意見の概要の公表 

公表方法：自社放送、事務所への備置き、自社ホームページ 

公表内容：議事の内容 

公表年月日：令和 2年 7月 31日 

 

９．その他参考事項 

特になし 


